
 

 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ATLETAS 

DA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE CRICKET 
 

 
Ata da Reunião da Comissão de Atletas da Confederação Brasileira de Cricket, lavrada em 

forma de sumário. 

 

1. DATA, HORA E LOCAL 

A reunião foi realizada no dia 22 de dezembro às 14:00h, em formato presencial, no Centro 

de Treinamento do Cricket Brasil, em data previamente comunicada aos membros da 

Comissão, onde a diretoria se reuniu com a Comissão de Atletas. 

 

2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA 

A convocação da reunião foi realizada por meio de mensagem via WhatsApp. Os membros 

da Comissão de Atletas estiveram presentes em sua totalidade, havendo quórum suficiente 

para acompanhamento dos trabalhos. 

1. Roberta de Melo Moretti Avery – Presidente CBCr 

2. Alexandre Felippe – Vice Presidente CBCr 

3. Tatiany Begalli Nicodemo – Tesoureira CBCr 

4. Matthew Featherstone – CEO CBCr 

5. Michel Felipe Izidoro Assunção – Presidente da Comissão de Atletas CBCr 

6. Lindsay Mariano Vilas Boas – Vice-Presidente da Comissão de Atletas CBCr 

7. Mayara Bruna dos Santos – Membro da Comissão de Atletas CBCr 

8. Luiz Augusto Gonçalves – Membro da Comissão de Atletas CBCr 

9. Maria Luiza Garcia Silva – Membro da Comissão de Atletas CBCr 

10. Carolina Silva Nascimento – Membro da Comissão de Atletas CBCr 
 

 

3. MESA 

A reunião foi conduzida pela Diretoria da Confederação Brasileira de Cricket, com a 

presença integral da Comissão de Atletas. 
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4. ORDEM DO DIA 

● Apresentação institucional e boas-vindas; 
● Objetivos da Comissão de Atletas; 

● Valores institucionais; 

● Estrutura e necessidades da Comissão de Atletas; 

● Planejamento operacional do Cricket Brasil; 

● Foco estratégico para o ano de 2026; 

● Infraestrutura; 

● Orçamento 2026; 

● Panorama do ano do atleta 2025 e perspectivas para 2026. 

 

5. DISCUSSÃO DA ORDEM DO DIA 

a) A Presidente do Cricket Brasil, Sra. Roberta Moretti, deu início à reunião, dando as 

boas-vindas aos presentes e destacando tratar-se da primeira reunião institucional entre 

a Diretoria e a Comissão de Atletas. 

b) Na sequência, foram apresentados os objetivos da Comissão de Atletas, alinhados ao 

modelo adotado pela Comissão de Atletas do Comitê Olímpico do Brasil, com foco em 

fortalecer a atuação institucional, colaborar com o COB, contribuir com o desenvolvimento 

da modalidade, estimular a participação dos atletas e ampliar o acesso às informações. 

c) Posteriormente, foram abordados os valores institucionais, sendo destacados os 

princípios de amizade, disciplina, excelência e exemplo. 

d) Em continuidade, discutiram-se as necessidades da Comissão de Atletas, incluindo a 

existência do Regimento Interno já aprovado, o que contribui para a organização dos 

trabalhos futuros e facilita o planejamento das ações para o próximo ciclo. 

e) Na sequência, foi apresentado o plano operacional do Cricket Brasil, com destaque 

para o crescimento da base de atletas, o desenvolvimento das seleções nacionais, 

estratégias para evolução no ranking mundial e a ampliação da estrutura esportiva, por 

meio de projetos e campos. 

f) Foram discutidos os focos estratégicos para o ano de 2026, com ênfase nas 

competições internacionais das seleções, formação de árbitros (umpires) e scorers, 

ampliação dos campeonatos de base, inclusive em novas regiões do país, e a 

implementação de programas de apoio às federações, visando à expansão da modalidade. 

g) Em relação à infraestrutura, foram apresentados planejamentos para a implementação 

de redes (nets) em gramado e em ginásio, bem como a ampliação do número de campos 

disponíveis. 

h) Também foi abordado o orçamento previsto para o ano de 2026, de forma geral, como 

parte do planejamento institucional. 

i) No que se refere ao ano do atleta 2025, foram apresentados pontos positivos, como o 

apoio financeiro e administrativo do COB, melhorias nos planos de carreira e ampliação da 

oferta de cursos, além de avanços na estrutura das competições. Como pontos de atenção, 

D4Sign ca84d703-8512-47d5-a1b1-5e231c69182d - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2. Brasil



destacaram-se gastos acima do orçamento previsto, a dependência de poucas lideranças e 

a necessidade de adaptação em diversos setores. 

j) Por fim, foram apresentadas as perspectivas para 2026, com foco em maior clareza 

orçamentária, melhoria contínua da gestão e a necessidade de implementação de novas 

abordagens para o desenvolvimento institucional. 

Ressalte-se que a reunião foi conduzida pela Presidente Roberta Moretti, com contribuições 

dos membros da Diretoria, Srs. Alexandre Felippe, Matthew Featherstone e Sra. Tatiany 

Begalli, sendo a Comissão de Atletas participante ativa das discussões. 

 

6. ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, sendo lavrada a presente ata em 

forma de sumário, para fins de registro institucional. 

 

 

______________________________                       _______________________________ 

      Roberta de Melo Moretti Avery                                                Alexandre Felippe 
               Presidente CBCr                                                                       Vice-Presidente CBCr 

           

 

______________________________                       _______________________________ 

       Tatiany Begalli Nicodemo                                                   Matthew Featherstone 
            Tesoureira CBCr                                                                                  CEO CBCr 

 

 

_________________________________           __________________________________ 

         Michel Felipe Izidoro Assunção                                  Lindsay Mariano Vilas Boas 
   Presidente da Comissão de Atletas CBCr                    Vice-Presidente da Comissão de Atletas CBCr 

 

 

_________________________________           __________________________________ 

           Mayara Bruna dos Santos                                          Luiz Augusto Gonçalves 
    Membro da Comissão de Atletas CBCr                           Membro da Comissão de Atletas CBCr 
 
 
 

 

_________________________________           __________________________________ 

           Maria Luiza Garcia Silva                                          Carolina Silva Nascimento 
    Membro da Comissão de Atletas CBCr                           Membro da Comissão de Atletas CBCr 
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